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Kunovice opraví Panský dvůr

ZPRÁVY Z MĚST KRAJE Uherské Hradiště, Staré Město a Kunovice

Kunovice - Panský dvůr, doprava, školství a vzdělávání. Takové jsou priority Kunovic. 
Největší očekávání je spojeno s revitalizací areálu Panského dvora. Projekt s odhadovanými 
náklady 230 milionů korun je rozčleněn na několik let. Po výstavbě nových inženýrských sítí 
a cest, včetně parkovacích míst, nutných pro další rozvoj areálu, se dělníci letos pustí do první 
etapy prací.
„Panský dvůr je akcí, která má pro nás prvořadý význam. Už s ohledem na devastaci, kterou 
tato památka v minulých desetiletích podstoupila,“ uvedla místostarostka Kunovic Ivana 
Majíčková.
Komplex pozdně renesančních budov v centru Kunovic patřil lichtenštejnským knížatům, 
která statek vlastnila téměř 300 let. V době socialismu byl areál značně zdevastován. Teprve v 
roce 1995 se dočkal prohlášení za národní kulturní památku. O deset let později radní 
dokončili výkup rozsáhlého areálu od místní firmy. Ambiciózní projekt letos počítá s 
výstavbou silnice s připojením z ulice V Pastouškách a propojením směrem ke sportovní hale. 
V druhé etapě zahrnuje rekonstrukci a přestavbu sýpky na komunitní centrum, v němž by 
měla být umístěna městská knihovna a měly by zde vzniknout klubové prostory pro matky s 
dětmi, důchodce a volnočasové aktivity místních obyvatel.
Třetím a nejnákladnějším krokem revitalizace Panského dvora se stane přestavba hlavní části 
nemovité kulturní památky na podnikatelský inkubátor. Vznikne tak prostor pro podporu 
nových firem a živnostníků.
Rozmach podnikání a dalších aktivit je ale úzce spojen s řešením tíživé dopravní situace 
města. Kunovice denně čelí náporu desetitisiců automobilů kvůli uzavírkám Bučovic a 
Moravského Písku. Plány na výstavbu obchvatu jsou reálné až v dalším desetiletí. „Situace je 
z dlouhodobého hlediska neudržitelná,“ upozornil starosta Jiří Vařecha.
Zajímavým námětem, který by naopak mohl zpestřit regionální turistickou nabídku, jsou 
úvahy o oživení někdejší průmyslové vlečky vedoucí z města do areálu letecké továrny. Plán 
na provoz historického vláčku v blízkosti leteckého muzea, štěrkových jezer a řeky Moravy 
zatím radní považují za nadčasový. „Naše priority jsou nyní někde jinde. Zmíněný projekt je 
na velkou diskusi s majitelem vlečky společnostíAircraft Industries,“ řekla Majíčková. 
„Pokud bude tato aktivita výhodná pro obě strany, ničemu se nebráníme,“ reagovala generální 
ředitelka Aircraft Industries Ilona Plšková.

„Panský dvůr je akcí, která má pro nás prvořadý význam. Už s ohledem na devastaci, kterou 
památka podstoupila.“ Ivana Majíčková, místostarostka

„Sýpka bude přestavena na komunitní centrum, v němž by měla být umístěna městská 
knihovna a klubové prostory pro obyvatele.“
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